

AVISO A NUESTROS LECTORES

Deseamos avisar a nuestros estimados lectores en toda la República, que desde el próximo lunes 19 de diciembre y todos los lunes siguientes, el precio del ejemplar será de 0.30 centavos.

Numerosos Decomisos de Armas Hace la Policía en Sta. Ana

SANTA ANA. "Toda persona que gese portar armas de fuego cuando transite por carreteras de la zona occidental, deberá llenar los requisitos que establece la ley para que no se exponga a que se le decomise..." dijo el coronel Juan Carlos Peña, al referirse a algunos comentarios de algunos que en batidas policíacas han resultado perjudicados por el decomiso de su arma. "Cada dueño de determinada arma de fuego debe registrarla antes en el Ministerio de Defensa. Para conocimiento del público, todas aquellas armas decomisadas en los últimos días, son puestas a disposición de la Dirección General de la Policía inmediatamente..."

"Naturalmente que la persona honrada y sin antecedentes puede recuperarla llenando los requisitos de ley en la Dirección General..." enfatizó el coronel Peña, quien señaló que la medida se ha tomado a raíz de contrabandos de armas que se han descubierto en esta zona, constatóndose que revólveres magnum eran traídos del extranjero y vendidos en más de dos mil colones. (W. M.)

FORMANDIRECTIVA FEMENINA PRO/CENTENARIODE CHALCHUAPA

SANTA ANA. Vecinos del barrio —Favor pase a la Pág. 42.

Programa Vacacional de Cine para la Semana del 19 al 24

El Primer Programa Vacacional de Cine, auspiciado por el Ministerio del Interior y coordinado por la Dirección Operacional del Sector Comunicaciones, cubre su Octava semana (del 19 al 24 de diciembre, 1977), a cargo de las Cadenas Cinematográficas, (CACINESA), Viéitez y Cía y Circuito de Teatros Nacionales, las cuales atenderán a los estudiantes de PRIMARIA Y SECUNDARIA en los horarios de 10:30 a.m. y con el precio de ₡ 0.50 (cincuenta centavos) entrada general, en los Cines "LIBERTAD" y "ROXI" en San Salvador, "BARRIOS" en San Miguel y "TEATRO NACIONAL"

en Santa Ana.

ESTE PROGRAMA VACACIONAL DE CINE TIENE LOS SIGUIENTES OBJETIVOS

- a) Ofrecer a la población escolar de los niveles de PRIMARIA Y SECUNDARIA cine recreativo, durante sus vacaciones.
- b) Llevar al hogar un espíritu de confianza, sabiendo que los hijos estarán en un lugar agradable y fuera del alcance de los peligros que amenazan a los niños y

—Favor pase a la Pág. 20.



COMITE DE EXPORTACION. El Dr. René Fuentes Castellanos, juramentó a los miembros que integran el Comité de Exportación del Instituto de Comercio Exterior. De izquierda a derecha: Sra. Silvia de Quevedo, Miguel T. Rodríguez, Uzziel Humberto Membreño, Hernán Rugamas Munguía, Danilo Tenorio, Lic. Elmer Velásquez y Enrique Osegueda. (Foto de Rivas).

Aumenta la Frecuencia del Cáncer de la Piel

El cáncer de la piel sigue aumentando en El Salvador, según la conclusión a que se llegó en la segunda reunión nacional de Dermatología.

Los dermatólogos reunidos

10 Millones Dls. para Desarrollo de Belice Aprueba Guatemala

GUATEMALA, diciembre 16 (ACAN-EFE). El Congreso de Guatemala aprobó hoy un financiamiento de 10 millones, de dólares para el desarrollo de Belice, en el momento en que este país recupere tal territorio, ahora regido por Gran Bretaña.

El financiamiento para Belice quedó incluido en el nuevo presupuesto de gastos de Guatemala para 1978, que asciende a 942.570.090 dólares.

comprobaron que el cáncer de la piel representa el 14.4% del total de la consulta en su especialidad en los pacientes del Hospital Rosales, en los últimos dos años.

Esta afección predomina en el sexo femenino, pues llega al 61% y se presenta con mayor frecuencia en pacientes de más de cincuenta años de edad.

Entre las conclusiones y recomendaciones a que se llegó en la II reunión nacional de Dermatología se hizo énfasis en que son los dermatólogos los que deben hacer frente al problema.

OTRAS CONCLUSIONES

La junta de especialistas de enfermedades de la piel concluyó, también, en que la infección por sífilis de la madre en el período prenatal, ha mostrado un definido aumento en los últimos años, lo que se tradujo en el nacimiento de más niños sífilíticos.

La junta recomendó una campaña de orientación para las madres en gestación, consistente en hacerles comprender que la dolencia se puede curar con un

—Favor pase a la Pág. 24.

¿Qué es un Médico? Nuevo Libro del Doctor Quiñónez

Un bosquejo de la época actual en la que la incertidumbre del futuro obliga al común de la gente a preguntarse "para descubrir qué somos, en realidad", es el libro del doctor Guillermo Quiñónez titulado "¿Qué es un médico?", del que la Facultad de Medicina hizo entrega en acto especial efectuado en la Biblioteca de la escuela.

El licenciado Luis A. Aparicio, funcionario de la Facultad y el Decano de la misma, Dr. Mauricio Salazar, hicieron la presentación y entrega del libro.

LA INTERROGANTE

Para el decano Dr. Salazar, la

—Favor pase a la Pág. 44.

Grupo Maíz Opina Sobre Destino de Teatro Nacional

"El Teatro Nacional nos interesa como movimiento artístico, más que como un simple edificio como se ha venido hablando". Así se expresaron los integrantes del Grupo Maíz al ser abordados en un receso de sus ensayos.

Este grupo formado por los jóvenes Donald Paz Munge, Mariano de Jesús Espinoza, Dimas Castellón, Itamiro Francisco Torres y Raúl Cuéllar, tiene cerca de dos años de trabajar efectuando sus ensayos en el local del Centro Cultural "Taller Los Vagos" de esta capital.

Al opinar sobre el Teatro Nacional enfatizan que su preocupación consiste más que to-

do en las personas que tendrán a su cargo el manejo del mismo, ya que la administración y el aspecto técnico no comprende solamente los asuntos de "taquilla, mantenimiento y ornato", sino que involucra una serie de cuestiones que atañen tanto a los artistas como al pueblo en general. Es decir, que en estos momentos no se debe pensar en un personal directivo que precipitadamente llene una cartelera, sino en personas que reúnan condiciones fundamentales como capacidad técnica visión humana y artística.

Para un auténtico desarrollo

—Favor pase a la Pág. 24.



DONATIVO A HOSPITAL DE MATERNIDAD. Con motivo de Navidad, la Asociación de Damas Chilenas entregó ayer al Hospital de Maternidad un donativo consistente en 30 "moisés" (cunas) 65 ajuares, una silla ortopédica y material quirúrgico, para que el hospital los reparta entre las pacientes. La Asociación invitó a doña Gloria de Romero para que hiciera la entrega. Presencia el director del centro Dr. José Arturo Coto. (Foto de Alvarez).